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Lp. Rezultaty podlegajace ocenie/kryteria oceny

R.1 |Rezultat 1. Optata za pobdr wody podziemnej wykorzystywanej na cele socjalno-bytowe -tabela 1

1.1 |Wybér stawki jednostkowej w zt/m?*: 0,067

1.2 |Obliczyt optate za pobdr wody podziemnej wykorzystywanej na cele socjalno-bytowe:120 m?* 0,067 zt/ m’= 8,04 z

R.2 |Rezultat 2. Oplata za umieszczenie odpaddéw na skladowisku odpaddw- tabela 2

2.1 |Wybodr stawki jednostkowej w zt/Mg na sktadowisku odpadéw: 62,47

2.2 |Obliczyt optate za sktadowanie: 0,08 Mg .62,47z2t/Mg = 5,00 z

2.3 |Wybdr stawki jednostkowej w zt/Mg na sktadowisku odpadéw: 62,47

2.4 |Obliczyt optate za sktadowanie: 0,07 Mg .62,47 zt/Mg =4,37 zt

2.5 |Wybdr stawki jednostkowej w zt/Mg na sktadowisku odpadow: 222,90

2.6 |Obliczyt optate za sktadowanie: 0,003 Mg -222,90 zt/Mg = 0,67 zt

2.7 |Wybdr stawki jednostkowej w zt/Mg na sktadowisku odpadéw: 25,84

2.8 |Obliczyt optate za sktadowanie: 0,05 Mg - 25,84 zt/Mg =1,29 z

2.9 |Wybdr stawki jednostkowej w zI/Mg na sktadowisku odpadéw : 32,17

2.10 |Obliczyt optate za sktadowanie: 0,03 Mg. 32,17 zt/Mg = 0,97 zt

R.3 |Rezultat 3. Jednostkowe stawki za skladowanie odpadéw zawierajacych wode w ilosci co najmniej 60% - tabela 3

szy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

3.1 |Wybor rodzaju odpaddw : obojetne zawierajace 62% wody

3.2 |Prawidtowe podstawienie do wzoru: abliczenie dla odpadéw obojetnych: Q= (100-62)*0,01*1,1*12

3.3 |Obliczyt dla odpadow obojetnych: Q = 5,02 zt

3.4 |Wybor rodzaju odpadow komunalnych zawierajacych wode wilosci 85%

Wiecej ar

3.5 |Prawidtowe podstawienie do wzoru: obliczenie dla odpadéw komunalnych: Q= (100-85)*0,01*1,8*160

3.6 |Obliczyt dla odpadéw komunalnych: Q = 43,20 zt

3.7 |Wybor rodzaju odpadow biodegrdowalnych zawierajacych wode w ilosci co najmniej 74%

3.8 |Prawidtowe podstawienie do wzoru: obliczenie dla odpadéw biodegradowalnych: Q= (100-74)*0,01*1,2*40

3.9 |Obliczyt dla odpaddw biodegradowalnych: Q = 12,48 zt

Rezultat 4. Wskazanie kodu odpaddéw niebezpiecznych i obliczenie optaty sumarycznej za sktadowanie odpadow

. niebezpiecznych - tabela 4

41 |[Wskazat kody odpadow niebezpiecznych: 160507,160508,160601

Obliczyt optaty sumaryczne za sktadowanie odpadow niebezpiecznych: 5,00 zt + 437 zt + 0,67 zt = 10,04 zt lub optata

4.2 . . . . . L
sumaryczna wynika z logicznej konsekwencji wczesniejszych obliczen

R.5 |Rezultat 5. Oplaty za sktadowanie odpadéw na terenie skladowym -tabela 5

5.1 |Obliczyt powierzchnie terenu sktadowania wm?: 8 x16m =128 m?

5.2 |Wybrat stawke jednostkowg za 1 m?: 0,29 zt/m?

5.3 |Obliczyt optate za sktadowanie odpaddéw na terenie sktadowym: 128m°x 0,292U’m2: 37,12 zi,#’m2

R.6 |Rezultat 6. Opfata sumaryczna za korzystanie ze $Srodowiska - tabela 6

Obliczyt sumaryczng optate za korzystanie ze srodowiska: 8,04 zt + 5,0z + 4,37zt + 0,67zt + 1,29 zt + 0,96zt + 5,02 zt +

6.1
43,20zt + 12,48 zt + 37,12 zt = 118,15 zt lub optata wynika z logicznej konsekwencji wczesniejszych obliczen




